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 СХВАЛЕНО 

 Рішення виконавчого комітету  

 Березанської міської ради 

 08.05.2026 № 75 

 

 

Підсумки соціально-економічного та культурного розвитку Березанської 

міської територіальної громади у січні - березні 2026 року 

 

Протягом І кварталу 2026 року виконавчі органи Березанської міської ради 

спрямовували свою діяльність на організацію виконання заходів, визначених 

Програмою соціально-економічного та культурного розвитку Березанської 

міської територіальної громади на 2026 рік, затвердженої рішенням  Березанської 

міської ради від 24.03.2026 № 35, розпорядженнями та дорученнями Київської 

обласної військової адміністрації та Броварської районної військової 

адміністрації. У громаді проводилася цілеспрямована робота на відновлення 

економічного розвитку для забезпечення гідних умов життя та добробуту 

мешканців Березанської громади на основі подолання негативних наслідків 

агресії рф проти України, реалізації комплексу заходів щодо підвищення 

конкурентоспроможності економіки громади, підвищення енергоефективності 

об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери, розв’язання 

найгостріших соціальних проблем в умовах воєнного стану, наповнення 

бюджетів усіх рівнів. 

 

1. Безпека життєдіяльності та цивільний захист  

Діяльність виконавчого комітету Березанської міської ради спрямована на  

проведення заходів з безпеки життєдіяльності та цивільного захисту населення. 

Здійснюється робота міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, проведено 3 засідання. 

На виконання заходів Програми цивільного захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення 

пожежної безпеки на 2024 – 2026 роки у звітному періоді профінансовано 99,65 

тис. грн. Програмою проведення заходів та робіт з територіальної оборони та 

мобілізаційної підготовки місцевого значення використано коштів сумі 1099,00 

тис грн у вигляді субвенцій з місцевого бюджету державному бюджету. 

Протягом І кварталу 2026 року проводився постійний моніторинг стану 

злочинності та профілактики правопорушень у громаді.  

З метою активізації профілактичної роботи з дітьми, організації 

систематичного контролю за поведінкою підлітків, які схильні до асоціальних 

дій, запобігання вчиненню ними правопорушень та з метою своєчасного 

виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, контролю за 

станом їх утримання та виховання, був затверджений План заходів щодо 
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запобігання вчиненню дітьми правопорушень на території Березанської міської 

ради на 2026 рік. Службою у справах дітей Березанської міської ради 

щоквартально проводиться звірка з Сектором поліцейської діяльності № 1      (м. 

Березань) Броварського РУП ГУНП в Київській області щодо кількості дітей, які 

перебувають на обліку правопорушників, та кількості притягнень до 

відповідальності батьків. Проводяться оперативно-профілактичні заходи (рейди) 

„Канікули”, „Діти вулиці”, „Вокзал”, перевірка місць масового відпочинку 

підлітків з метою своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, 

дітей, схильних до правопорушень. Протягом І кварталу 2026 року було 

проведено 3 рейди у м. Березань та селах громади. 

Працівниками Служби у справах дітей Березанської міської ради, відділення 

соціальної роботи Березанського міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), навчальних закладів громади, 

підрозділів поліції проводяться профілактичні та роз’яснювальні бесіди щодо 

профілактики правопорушень, бродяжництва, наркоманії, алкоголізму, 

тютюнопаління у середовищі неповнолітніх; здійснюється робота, спрямована 

на раннє виявлення сімей, які мають ризик потрапляння в складні життєві 

обставини. 

 

3. Розвиток дорожнього господарства 

У звітному періоді вживались заходи щодо поліпшення транспортно-

експлуатаційного стану автомобільних доріг, підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху, подальшого розвитку дорожньої інфраструктури.  

З метою покращення безпеки дорожнього руху та зниження аварійності на 

автомобільних дорогах загального користування місцевого значення громади КП 

„Березанський комбінат комунальних підприємств виконавчого комітету 

Березанської міської ради“ планує проведення робіт з ямкового (поточного) 

ремонту дорожнього покриття об'ємом 850 м2 на загальну суму 154,4 тис. грн. 

 

4. Якісна освіта для всіх 

У громаді покладено початок системним  змінам та реформам в 

освітній галузі відповідно до Закону України „Про освіту“ та Концепції 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти до 2029 

року „Нова Українська школа“. У рамках реформ проводиться оптимізація 

мережі закладів освіти, створення сучасного освітнього простору та нового 

освітнього середовища, покращення матеріально-технічної бази закладів освіти. 

У Березанській міській територіальній громаді функціонує 4 ліцеї 

(Березанський ліцей №1, Березанський ліцей №3, Березанський ліцей №4, 

Садовий ліцей), 4 гімназії (Березанська гімназія № 2, Недрянська гімназія, 

Ярешківська гімназія, Яблунева гімназія) та Лехнівська філія Березанського 

ліцею №3, 5 закладів дошкільної освіти, 2 заклади позашкільної освіти, 

інклюзивно-ресурсний центр та центр фізичного здоров`я населення „Спорт для 

всіх“. 
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У І кварталі 2026 року у 8 закладах загальної середньої освіти Березанської 

міської ради навчалося 2506 учнів (у І кварталі 2025 року-2565 учнів), у 5 

закладах дошкільної освіти та 4 дошкільних підрозділах гімназій  виховується 

424 дітей (у І кварталі 2025 року - 478 дітей). 

Позашкільний навчальний заклад - Центр дитячої та юнацької творчості 

„Надія“ надає послуги 1142 вихованцям (у І кварталі 2025 року - 1150 

вихованцям), у  дитячо-юнацькій спортивній школі „Старт“ займається 396 дітей 

(у І кварталі 2025 року - 389 вихованців).  

У ЗЗСО у 2025-2026 навчальному році інклюзивним навчанням охоплено 45 

учнів (39 класів), педагогічний патронаж –13 учнів.  

        У закладах дошкільної освіти інклюзивним навчанням охоплено 13 

дошкільників, функціонує 9 інклюзивних груп. 

В комунальній установі „Інклюзивно-ресурсний центр“ згідно заяв батьків 

надавались послуги 170 дітям з особливими освітніми потребами. 

У І  кварталі 2026 року учні ЗЗСО Березанської міської ради на обласному 

рівні вибороли призові місця, а саме: у Всеукраїнських конкурсах – 1 призове 

місце, Всеукраїнських учнівських олімпіадах - 13 місць. 

У І кварталі 2026 року команди-переможці ІІ міського етапу фізкультурно-

оздоровчих заходів та змагань „Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги“ серед 

учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному 

році під гаслом „Разом переможемо“ приймали участь у ІІІ районному етапі 

змагань та вибороли перемоги: 

1. Березанський ліцей №1 - І місце (масовий футбол серед учнів/учениць 9-

11 класів). 

2. Березанський ліцей №4 - ІІ місце (масовий футбол серед учнів/учениць 1-

4 класів), ІІ місце (масовий футбол серед учениць 5-9 класів), І місце (масовий 

футбол серед учнів/учениць 5-9 класів), IV місце (волейбол серед учениць 9-11 

класів), ІІІ місце (волейбол серед учнів/учениць 9-11класів). 

3. Березанська гімназія №2 - ІІІ місце (регбі-5 серед учнів/учениць 5-7 

класів). 

4. Яблунева гімназія - ІІІ місце (настільний теніс серед учнів/учениць 5-9 

класів). 

5. Березанський ліцей №3 - ІІІ місце (волейбол серед учениць 5-9 класів). 

6. Недрянська гімназія - ІІ місце (волейбол серед учнів/учениць 5-9 класів).  
 

5. Розвиток медичної галузі 

Розвиток медичної галузі у громаді є пріоритетним напрямком, адже від 

цього залежить якість життя її мешканців. 

У рамках реформи охорони здоров’я у Березанській громаді надають 

послуги: Комунальне некомерційне підприємство „Центр первинної медико-

санітарної допомоги Березанської міської ради“, Комунальне некомерційне 

підприємство „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“, 

Березанська підстанція екстреної медичної допомоги Комунального 
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некомерційного підприємства Київської обласної ради „Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф“. 

До складу КНП „Центр первинної медико-санітарної допомоги Березанської 

міської ради“ входить три амбулаторії загальної практики сімейної медицини, в 

тому числі в сільській місцевості – 2 ( в селах Садове, Лехнівка) та три 

фельдшерсько-акушерські та один фельдшерський пункт в селах Недра, Ярешки, 

Пилипче, Яблуневе. 

Медичними послугами первинної медицини користуються 19,018 тисяч 

мешканців Березанської громади, з них дорослого населення – 16,830 тис.осіб, 

підлітки – 0,512 тис. осіб, діти – 1,678 тис.осіб (в тому числі до 1 року – 35 дітей).  

У КНП „ЦПМСД Березанської міської ради“ послуги надають 13 лікарів, 22 

медпрацівники середнього персоналу та 7 медпрацівників молодшого персоналу. 

Укомплектованість штатних посад лікарів становить 75%, що є недостатнім для 

якісного надання медичних послуг населенню, особливо у сільській місцевості. 

У І кварталі 2026 року зареєстровано 14810 відвідувань лікарів, з них з 

приводу захворювань – 10811, відвідувань лікарями хворих вдома – 52. 

На утримання закладів первинної медицини з місцевого бюджету 

спрямовано 528,8 тис. грн фінансової підтримки.  

Всі структурні підрозділи закладу КНП „Березанська міська лікарня 

Березанської міської ради“ безперебійно забезпечували надання медичної 

допомоги вторинного рівня в умовах воєнного стану.  

До складу лікарні входить три відділення за п’ятьома профілями: хірургія, 

травматологія, терапія, гінекологія, неврологія. Місткість стаціонарних 

відділень лікарні складає 74 ліжка. Амбулаторно-поліклінічна допомога 

населенню на вторинному рівні надається поліклінічним відділенням на 175 

відвідувань у зміну за 15 спеціальностями. Стоматологічне відділення працює на 

госпрозрахунковій основі. 

Кількість груп послуг, які надає лікарня і які держава гарантує пацієнту 

безоплатно, складає 16-ть проти 19-ти (І квартал 2025 року). 

 За Програмою фінансової підтримки комунальних підприємств 

Березанської міської ради на 2024-2028 роки, затвердженою рішенням 

Березанської міської ради від 26.08.2025 № 172-116-VIII, у I кварталі 2026 року 

використано 2118,488 тис. грн на виплату заробітної плати з нарахуванням 

працівникам невідкладної медичної допомоги та іншим немедичним 

працівникам.  

 Для забезпечення надійного підключення резервного джерела живлення в 

КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“ було придбано 

самоутримний ізольований провід (СІП). Використання даного типу проводу 

забезпечує безпечну та стабільну передачу електроенергії від генератора до 

об’єктів лікарні, мінімізує втрати електроенергії та підвищує рівень 

електробезпеки (використано 48 5,00 тис. грн). 

 Для забезпечення належного функціонування резервного джерела 

електроживлення в закладі було здійснено підключення генератора до 
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електромережі закладу. На оплату послуг з підключення генератора 

використано 76,500 тис. грн, що забезпечило своєчасне введення обладнання в 

експлуатацію та створило умови для безперебійного електропостачання лікарні. 

 За Програмою „Здоров’я“ на 2024-2028 роки, затвердженою рішенням 

Березанської міської ради від 26.08.2025 № 167-116-VIII профінансовано 29,952 

грн. -  на закупівлю лабораторних реактивів для проведення досліджень у 

клініко-діагностичній лабораторії для пільгових категорій населення.  

 У I кварталі 2026 року зареєстровано 15416 відвідувань до лікарів (у І 

кварталі 2025 року - 18372 відвідування) та 608 викликів невідкладної медичної 

допомоги (у І кварталі 2025 року – 674 викликів). Прийом  хворих ведеться за 15 

напрямками: хірургія, травматологія, неврологія, отоларингологія, 

офтальмологія, дерматовенерологія, психіатрія, гінекологія, ендокринологія, 

фтизіатрія, стоматологія, терапія, нейрохірургія, урологія, нефрологія. Також 

існують діагностичні підрозділи: рентгенологічний, УЗД-діагностика, 

ендоскопія.  

 У відділенні гемодіалізу функціонує 7 діалізних апаратів, на обліку 

перебуває 29 осіб. За I квартал 2026  проведено - 1068 діалізів. 

 У закладі функціонує лікувально- діагностичний підрозділ, який за I  

квартал 2026 року провів   обстежень: 

- рентгенологічних  -6359; 

- мамографій – 180; 

- ультразвукова діагностика -1077; 

- ехокардіографій – 194; 

- функціональна діагностика- 808; 

- ендоскопічних  - 143 з них : колоноскопій – 22, фібро гастроскопій – 121, 

проведено 44 біопсії; 

- клініко- діагностичною лабораторією проведено – 99351 аналіз; 

- у фізіотерапевтичному кабінеті 87 особам проведено 693 процедури  у 

комплексній реабілітації з різноманітними захворюваннями нервової 

системи, опорно-рухової системи, органів дихання, серцево-судинної 

системи тощо.         
  

6. Соціальний захист населення 

Соціальний захист і соціальне забезпечення - одна з головних функцій 

держави та органів місцевого самоврядування, яка здійснюється завжди і за будь-

яких умов, особливо в умовах дії воєнного стану, на користь соціально вразливих 

верств населення.  

На фінансування міських цільових програм соціальної спрямованості у        І 

кварталі 2026 року використано у порівнянні з І кварталом 2025 року:  
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Заходи програми 

за I квартал  

2025 року 

за I квартал 

2026 року 

Кількість 

отримувачів 

Сума, 

тис.грн 

Кількість 

отримувачів 

Сума, 

тис.грн 

 

Програма ,,Турбота“ на 2025-2028 роки 

Матеріальна допомога на 

проведення складних хірургічних 

операцій та лікування онкохворих, 

малозабезпечених, інвалідів всіх 

категорій, дітей-сиріт та інших 

категорій населення, які опинилися 

в складних життєвих обставинах. 

 

 

 

 

78 

 

 

 

 

186,3 

 79 237,8 

Відшкодування заходів із 

реабілітації дітей з інвалідністю 

згідно Порядку використання 

коштів, передбачених в місцевому 

бюджеті для здійснення заходів з 

реабілітації дітей з інвалідністю. 

 

 

0 

 

 

0,0 

 

 

0 

 

 

0,0 

 

,,Цільова програма соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України  

на 2025 – 2028 роки“ 

 

Заходи програми 

за I квартал  

2025 року 

за I квартал 

2026 року 

Кількість 

отримувачів 

Сума, 

тис.грн 

Кількість 

отримувачі

в 

Сума, 

тис.грн 

Матеріальна допомога на вирішення 

соціально-побутових проблем, 

пов’язаних з лікуванням, реабілітацією 

та соціальною адаптацією особам, які 

захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України  

68 396,0 75 383,0 

Матеріальна допомога особі, яка 

захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, при 

отриманні 1 групи інвалідності у зв’язку 

з захистом Батьківщини 

 

 

0 

 

 

0,0 

 

 

 

1 

 

 

30,0 

Матеріальна допомога особі, яка 

захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, при 

отриманні 2 групи інвалідності у зв’язку 

з захистом Батьківщини 

 

 

3 

 

 

60,0 

 

 

5 

 

 

100,0 

Матеріальна допомога особі, яка 

захищала незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, при 

 

 

2 

 

 

20 

 

 

5 

 

 

50,0 
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отриманні 3 групи інвалідності у зв’язку 

з захистом Батьківщини 

Надання одноразової матеріальної 

допомоги членам сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць 

України в розмірі 50,00 тис. грн. 

 

 

2 

 

 

100,0 

 

 

3 

 

 

150,0 

Призначення та виплата одноразової 

матеріальної допомоги членам сімей 

загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України на/за встановлення 

пам’ятних знаків на могилах загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць 

України, які проживали або були 

зареєстровані на території Березанської 

міської територіальної громади в розмірі 

50,00 тис. грн. 

 

 

2 

 

 

100,0 

 

 

3 

 

 

150,0 

Надання одноразової матеріальної 

допомоги військовослужбовцям 

територіальної громади, які вступають 

на військову службу за контрактом в 

розмірі 10,0 тис.грн 

8 80,0 5 50,0 

Відшкодування послуг на поховання 

Захисників та Захисниць, які проживали 

або були зареєстровані на території 

Березанської міської територіальної 

громади в розмірі до 10,0 тис. на особу. 

 

 

2 

 

 

20,0 

 

 

4 

 

 

40,0 

 

Показники виплат державних соціальних допомог за І квартал 2026року 

№ 

з/п 
Показники 

Од. виміру І квартал 2025 

року 

(станом на 

31.03.2025) 

І квартал 2026 

року 

(станом на 

31.03.2026) 
кількість 

1 

Відшкодування послуги з догляду 

за дитиною до трьох років 

„муніципальна няня“ 

к-сть 

тис. грн. 

3 2 

73,0 48,9 

2 

Компенсація на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування 

автомобілів (відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів 

України від 14 лютого 2007 р. № 
228 „Про порядок виплати та 

розміри грошових компенсацій на 

бензин, ремонт і технічне 

обслуговування автомобілів та на 

транспортне обслуговування“) 

к-сть 67 64 

тис. грн 22,0 22,8 

 Всього 
к-сть 

тис. грн. 

70 66 

95,0 71,7 
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Показники за І квартал 2026 року 

№ 

з/п 
Показники 

І квартал 2025 

року 

(станом на 

31.03.2025) 

І квартал 2026 

року 

(станом на 

31.03.2026) 

1 
Кількість громадян, постраждалих внаслідок 

аварії на ЧАЕС 
1166 1430 

2 Обліковується осіб з інвалідністю, в т.ч. 307 303 

 
діти з інвалідністю, осіб 139 141 

особи з інвалідністю з дитинства, осіб 168 162 

3 
На обліку перебуває внутрішньо переміщених, 

осіб 
1274   1247 

4 

Забезпечення технічними засобами реабілітації 

мешканців Броварського району (передано 

особових справ до Київського обласного 

відділення Фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю ), осіб 

13 28 

5 

Здійснено реабілітацію дітей з інвалідністю 

відповідно до постанови КМУ від 27.03.2019   № 

309 „Про затвердження Порядку використання 

коштів, передбачених у державному бюджеті 

для здійснення реабілітації дітей з 

інвалідністю“ (зі змінами), осіб 

5 0 

 на суму, тис. грн 89000 0 

6 На обліку перебуває ветеранів війни, з них: 873 1000 

 особи з інвалідністю внаслідок війни, осіб 149 161 

 учасники бойових дій, осіб 684 816 

 учасники війни, осіб 39 22 

 постраждалі учасники Революції Гідності, осіб 1 1 

7 

Із числа ветеранів війни обліковуються 

учасники антитерористичної операції, операції 

об’єднаних сил та повномасштабної війни, із 

них: 

778 831 

 особи з інвалідністю внаслідок війни, осіб 149 65 

 учасники бойових дій, осіб 627 764 

 учасники війни, осіб 2 2 

8 
Обліковується члени сімей загиблих 

(померлих) учасників війни, з них: 
110 129 

 

чиї сини та доньки загинули під час 

антитерористичної операції, операції об’єднаних 

сил та повномасштабної війни, осіб 

54 62 

9 
В черзі на забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням перебуває ветеранів війни, осіб 
54 58 

10 
Видано посвідчень ,,Член сім’ї загиблого 

(померлого) Захисника чи Захисниці України“ 
12 5 

11 
Видано посвідчень ,,Особа з інвалідністю 

внаслідок війни“ 
5  10 

12 
Обліковується загиблих (померлих) Захисників 

України 
83 108 
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13 

Обліковується багатодітних сімей, з них: 209 211 

повна сім’я 163 175 

діти виховуються матір’ю  46 46 

14 Обліковується дітей у багатодітних сім’ях, осіб 749 702 

15 

Видано посвідчень, з них: 41 17 

„Батьків багатодітної сім’ї“ 14 5 

„Дитини з багатодітної сім’ї“ 27 12 

16 

Продовжено строк дії посвідчень „Батьків 

багатодітної сім’ї“ та „Дитини з багатодітної 

сім’ї“ 

25 22 

17 Видано рішень про надання соціальних послуг 65 44 

18 

Проведено засідань, в т.ч.:   

- комісії з питань погашення заборгованості з 

заробітної плати (грошового забезпечення), 

пенсій, стипендій та інших соціальних виплат 

0 0 

- робочої групи з питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення 
0 1 

- опікунської ради 2 2 

19 
Зареєстровано колективних договорів (в т.ч. 

внесено змін до діючих) 
6 3 

20 

Здійснено перевірку особових справ у 

відділеннях Пенсійного фонду України:  
48 298 

- вперше призначених пенсій, осіб 17 46 

- перерахованих пенсій, осіб 31 252 

21 

Відшкодування компенсації фізичним особам, 

які надають соціальні послуги на 

непрофесійній основі, (осіб) 

38 19 

на суму, (тис.грн) 192,9 101,5 

Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування 

надає 45 видів послуг, якими у січні-березні 2026 року скористались 739 

мешканців громади (у січні-березні 2025 року - 715 осіб). 

Фахівці із соціальної роботи обслуговують 195 осіб (у січні - березні 2025 

року – 226 осіб), з них 62 особи зі сільської місцевості. Проведено 3975 

відвідувань та надано 13087 соціальних послуг (у січні-березні 2025 року – 

відповідно 5425 та 16275). 32 особи скористалися соціальними послугами на 

платній основі. 

Виходячи з міркувань безпекової ситуації в умовах дії воєнного стану, група 

денного догляду дітей з особливими потребами територіального центру не 

функціонувала. 

 У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

перебування проживало 13 осіб, які отримали 13065 послуг (у січні-березні 2025 

року перебувало 10 осіб, які отримали 12072 послуги), нараховано 1172 ліжко-

днів. Вартість обслуговування одного підопічного за І кв. 2026 р. у 

стаціонарному відділенні становить 25686,15 грн. 
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 У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 

територіального центру скористались послугами 370 осіб, яким було надано 

2900 послуг: 

 перукарськими послугами скористалися 265 осіб (у І кварталі 2025 року - 

248 осіб), послугами з ремонту одягу – 65 осіб (у І кварталі 2025 року - 52 особи), 

ремонту взуття – 38 осіб (у І кварталі 2025 року - 34 особи), послугами з прання 

білизни – 7 осіб (у І кварталі 2025 року -13 осіб), медичними послугами (забір 

крові на цукор, масажне ліжко) - 88 осіб (у І кварталі 2025 року - 85 осіб). 

Гарячим харчуванням забезпечувались 37 підопічних, 64 особи отримували 

щомісячно продуктові набори. Засобами реабілітації користуються 97 осіб. 

Відділення соціальної роботи територіального центру надає послуги 

відповідно до державних стандартів із соціального супроводу, консультування, 

інформування, соціальної профілактики, соціальної інтеграції та реінтеграції, 

соціальної адаптації, соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, кризового та екстреного 

втручання, натуральної допомоги. На обслуговуванні у відділенні соціальної 

роботи перебуває 52 сім’ї, яким надано 8938 послуг. Соціальним супроводом 

охоплено 26 сімей, соціальним супроводженням – 3 прийомні сім’ї. Складено 6 

актів з’ясування обставин вчинення домашнього насильства, надано 90 послуг 

інформування, здійснено відвідування 134 сімей, періодичні соціальні послуги 

надано 26 сім’ям, складено 38 оцінок потреб. 

 З березня 2025 року в Березанському міському територіальному центрі 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) працює 2 фахівця із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. На їх обслуговуванні на 

01.04.2026 року перебуває 79 осіб, яким надано 457 послуг. 

 

7. Підтримка дітей та сім`ї  

У І кварталі 2026 року відбулося 9 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини, на яких було розглянуто 19 питань. За поданнями Служби та висновками 

комісії з питань захисту прав дитини ухвалено 9 рішень виконавчого комітету. 

Службою у справах дітей Березанської міської ради ведеться єдина 

інформаційно-аналітична система „Діти“, до реєстру вводиться та поновлюється 

інформація про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Станом на 31.03.2026 на первинному обліку дітей, які залишилися без 

батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, перебувало 44 дитини, влаштованих: 

1. у дитячий будинок сімейного типу – 8; 

2. у прийомну сім’ю – 1; 

3. під опіку/піклування – 26; 

4. Білоцерківський центр надання соціальних послуг та соціальної інтеграції 

дітей та осіб з інвалідністю – 1; 

5. КЗ КОР „Трипільський навчально-реабілітаційний центр“ – 1; 
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6. КЗ КОР „Великополовецька спеціальна школа“ - 1; 

7. ДНЗ "Березанський професійний аграрний ліцей“ – 3; 

8. Київський професійний ліцей транспорту – 2. 

9. ЦСПРД „Переяслав“ – 1. 

На території Березанської міської територіальної громади станом на 

31.03.2026 функціонувало 3 прийомні сім’ї: 

• ПС родини Петренків (с. Лехнівка) 2 прийомних дітей та 1 рідна дитина; 

• ПС родини Кодоли (с. Ярешки) 2 прийомних дітей; 

• ПС Бурдунів (м. Березань) - 1 прийомна дитина. 

Службою також здійснюється контроль за умовами утримання, навчання, 

виховання дітей, над якими встановлено опіку/піклування, про що складаються 

відповідні висновки. Протягом звітного періоду складено 4 висновки. Загалом, 

права підопічних дітей не порушуються. 

На місцевому обліку дітей, які можуть бути усиновлені, станом на 

31.03.2026 перебувало 20 дітей, інформація та особові справи яких вчасно 

поновлюються.  

На території Березанської міської територіальної громади проживає 9 сімей 

усиновлювачів, які виховують 9 усиновлених дітей. За умовами проживання та 

виховання усиновлених дітей ведеться постійний контроль та складаються 

відповідні звіти. Права усиновлених дітей не порушуються.  

Протягом звітного періоду спеціалісти Служби у справах дітей Березанської 

міської ради брали участь у 12 судових слуханнях щодо захисту прав дітей. 

Станом на 31.03.2026 троє дітей, які перебувають на первинному обліку 

Служби у справах дітей Березанської міської ради, мають житло на праві 

приватної власності та їхніх опікунів призначено також і опікунами над майном 

підопічних, 4 дітей житла не мають, але по досягненню повноліття будуть 

забезпечені соціальним житлом (з них 2 перебувають на квартирному обліку при 

виконавчому комітеті Березанської міської ради), 36 дітей, мають житло на праві 

користування. 

Виконавчим комітетом Березанської міської ради впродовж І кварталу 2026 

року видано 1 рішення, згідно з якими надавалася згода на вчинення правочину 

щодо нерухомого майна, право власності на яке має дитина. Для здійснення 

контролю за виконанням майнових зобов’язань, батьки дитини надають в 

Службу у справах дітей Березанської міської ради копію договору, укладеного 

згідно з рішенням виконавчого комітету. 

На обліку Служби у справах дітей Березанської міської ради протягом І 

кварталу 2026 року перебувало 44 дитини, які потрапили в складні життєві 

обставини (12 з них по причині ухилення батьків від виконання батьківських 

обов’язків з виховання дітей, 3 – по причині жорстокого поводження з дитиною, 

29 дітей - як такі, що мають статус дітей, постраждалих внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів). 

Протягом І кварталу 2026 року було знято з обліку 6 дітей (5 - у зв’язку зі 

зникненням підстав постановки на облік, 1 - по досягненню повноліття). За 
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звітний період взято на облік 6 дітей, у зв’язку з ухиленням від виконання їхніми 

батьками обов’язків щодо виховання.  

Здійснюється робота спрямована на раннє виявлення сімей, які мають ризик 

потрапляння в складні життєві обставини, профілактики проявів насильства в 

сім’ях кризових категорій. З кривдниками проводяться профілактичні бесіди. 

Постійно здійснюється контроль за умовами проживання дітей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, температурним режимом 

помешкань, наявністю у дітей належних побутових, санітарних умов, місця для 

відпочинку, приготування уроків, необхідного сезонного одягу, харчування. 

Протягом звітного періоду 2026 року було проведено 6 оперативно-

профілактичних заходів (рейдів) у населених пунктах громади з метою 

своєчасного виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

та контролю за станом їх утримання і виховання; складено 41 акт обстеження 

умов проживання; з неповнолітніми та їхніми батьками проводяться 

профілактично-роз'яснювальні бесіди щодо адміністративної відповідальності за 

скоєні правопорушення та невиконання батьківських обов’язків. 

 

8. Розвиток фізичної культури та спорту 

З метою створення необхідних соціально-економічних та організаційно-

технічних умов для розвитку фізичної культури та спорту, збільшення кількості 

та підвищення якості фізкультурно – оздоровчих послуг населенню 

реалізовувались заходи Програми розвитку фізичної  культури та спорту 

на  2026-2028 роки (рішення сто двадцять третьої сесії Березанської міської ради 

восьмого скликання від 23.12.2025 № 241) та Програми розвитку футболу на 

2023-2026 роки (рішення сорок восьмої сесії Березанської міської ради восьмого 

скликання від 24.11.2022 № 164).  

В громаді діють 2 комунальних заклади: Березанська ДЮСШ „Старт“ та 

ЦФЗН „Спорт для всіх“ Березанської міської ради, на базі яких діють гуртки та 

секції за видами спорту такими, як футбол, волейбол, настільний теніс, бокс, 

шахи, легка атлетика, художня гімнастика, ушу та таеквон-до ІТФ. 

На базі закладів в звітному періоді організовано та проведено 6 спортивних 

заходів, а саме: 

Відкритий кубок Березанської територіальної громади з волейболу серед 

чоловічих команд; 

Відкритий чемпіонат Березанської ТГ з футзалу серед дітей 2012-2018 р.н.; 

1-й та 2-й етапи Кубку Березанської ТГ зі швидких шахів; 

Відкритий кубок Березанської територіальної громади волейболу пам’яті 

Нікіфорової І.В.; 

Шаховий турнір „Кобзарфест“, присвячений 212-річниці з дня народження 

Т.Г.Шевченка. 

Крім цього, проведено 23 заходи: Відкритий турнір з волейболу серед 

чоловічих команд, присвячений Акулініну С.В., волейбольна першість 

Пристоличної громади, Всеукраїнські змагання з легкоатлетичних метань різних 
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вікових груп, Чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні серед юнаків та 

дівчат 2009-2010 р.н., Чемпіонат України з таеквон-до серед юніорів, дорослих 

та ветеранів, Чемпіонат Київської області з боксу серед юнаків та дівчат, 
Чемпіонат України з легкої атлетики двоборства у приміщенні серед закладів 

фізичної культури та спорту, юнаки та дівчата 2013-2014 р.н. та молодші, 

Всеукраїнський турнір з гімнастики художньої „Spring melody cup“ тощо. 

 

9. Розвиток культурного та духовного середовища, туристичного 

потенціалу 

Розвиток культурного та духовного середовища Березанської громади, 

збереження та популяризацію культурної спадщини забезпечують 17 закладів 

культури, що включають 4 будинки культури, 6 клубів, Публічну бібліотеку з 

чотирма філіями, школу мистецтв, краєзнавчий музей.  

Протягом звітного періоду закладами культури Відділу культури БМР 

організовано та проведено заходи, зокрема: книжкові виставки та тематичні 

полички, огляд літератури та літературні обговорення, виховні години, 

бібліотечні години, уроки мужності, уроки пам’яті, мітинги-реквієм та 

благодійні концерти, а саме: 

Мітинг-реквієм з нагоди Дня Соборності України; 

Мітинг-реквієм з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав; 

Поетичні посиденьки присвячені Дню рідної мови; 

Мітинг-реквієм з нагоди вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні; 

Національний день молитви – мітинг-реквієм; 

Онлайн привітання з нагоди Дня української жінки;  

З нагоди 212-річниці Дня народження Т.Г. Шевченка проведено тематичний 

захід за участі Народного хору ,,Осіння мелодія“; 

В Березанському краєзнавчому музеї проведена мистецька Міні-виставка 

,,Життя Квітка/JYTTIA Kvitka“, автор робіт — Чудіна Родіка, художниця 

петриківського розпису. RodikaArt та ін. 

Протягом звітного періоду в Березанській школі мистецтв проведено 

культурно-освітні, національно-патріотичні заходи: виставки дитячих робіт 

художньо-естетичного напрямку, уроки-лекції, академічні, класні та тематичні 

концерти, доповіді викладачів та відкриті уроки для обміну досвідом 

викладачами, а саме: 

21 лютого 2026 року на базі Іванковичівської школи мистецтв 10 учнів 

Березанської школи мистецтв взяли участь у майстер-класах талановитих 

викладачів і професійних акторів - Ганна Супрович, Олександра Петько, 

Маргарити Цимбал.  

15 березня 2026 року в м. Київ відбувся Міжнародний фестиваль-конкурс 

,,Нащадки Шевченка. Сучасність“ в межах Міжнародного двотурового 

фестиваль-конкурсу дитячої, учнівської, студентської творчої молоді та 
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дорослих виконавців ,,Соняшник“ за підтримки Міністерства культури та 

Міжнародного благодійного фонду ,,Соняшник“ на якому: 

Бугаєнко Софія, Косянчук Віра, Цимбалюк Соломія здобули три перших  

місця за фрагмент із дитячої комічної опери М.Лисенка  ,,Коза – дереза“, 

викладачка школи Тетяни Примак, концертмейстерка Оксана Тименко; 

Артюшенко Діана та Трофімова Аріадна –лауреати ІІ премії; 

Кащеєва Софія, Таран Софія, вокальний ансамбль ,,Берегіня – три  перших 

місця, викладачка Василенко Оксана, концертмейстер Нипорка Анжеліка; 

Кащеєва Софія та Шаповалов Назар - два других місця, викладачка Величко 

Надія. 

На території Березанської громади постійно проводяться благодійні 

концерти на підтримку Збройних Сил України, де збираються кошти на їхні 

потреби. Також в громаді проходять вистави, концерти за участі відомих артистів 

України. 

23 грудня 2025 року рішенням Березанської міської ради затверджено 

,,Комплексну програму розвитку галузі культури Березанської  міської ради на 

2026-2028 роки“. 

За І квартал 2026 року  на поточні ремонти закладів культурі виділено: 

Березанський міський БК – заміна батарей – 5 000,00 грн; 

БК с. Садове – на ремонт приміщення БК – 5 000,00 грн; ремонт приміщення 

бібліотеки – 5 500,00 грн; 

Клуб с. Ярешки – 1500,00 грн. 

В Березанській школі мистецтв зроблено ремонт фоє– оновили стіни, на 

підлогу поклали плитку. Витрачено коштів: на матеріали – 98980 грн; на 

виконання робіт – 152 951 грн. 

Для організації роботи Публічної бібліотеки Березанської громади  

(обробки, зберігання, обліку та видачі бібліотечних фондів) закуплено 

бібліотечну техніку - картки реєстрації читачів, книжкові формуляри, 

щоденники роботи бібліотеки, вкладиші та роздільники для каталогів на           

суму 2 200,00 грн. 

 

10. Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних 

проектів з розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання 

 З метою розвитку молодіжного руху у Березанській міській територіальній 

громаді затверджена Березанська регіональна цільова програма розвитку 

молодіжної політики на 2026-2028 роки (рішення сто двадцять третьої сесії                

Березанської міської ради восьмого скликання від 23.12.2025 № 242). 

З метою налагодження роботи з молоддю при Березанській міській раді 

функціонує молодіжна рада. 

В І кварталі 2026 року в сфері молодіжної політики проведено наступне: 

за підтримки Британської Радою в Україні та БФ „Країна доброї волі“ на 

базі громадського молодіжного простору створено мінібібліотеку для підлітків-

книголюбів; 
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щотижня здійснюється інформування про актуальні грантові можливості від 

Українського молодіжного фонду; 

проводиться профорієнтаційна робота з учнями старших класів шляхом 

організації зустрічей та екскурсій в закладах вищої освіти міста Києва, як в 

онлай-, так і в офлайн режимі;  

щомісяця проводилися засідання молодіжного банку ініціатив (МБІ); 

проведено місяць благоустрою; 

з метою командного згуртування організовано та проведено екскурсію 

Європою активними учасниками КБШ та учнівського самоврядування . 

В березні 2026 року проведено майстер-класи з метою підготовки до І 

(територіального) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри „Сокіл“ (Джура): стрільба по мішеням з пневматичної 

гвинтівки лежачи та в`язання вузлів.  

 

11. Забезпечення населення якісними комунальними послугами. 

Підвищення рівня енергоефективності  

З метою забезпечення споживачів якісними послугами з водовідведення КП 

„Міськводоканал виконавчого комітету Березанської міської ради“ за період І 

кварталу 2026 року було виконано наступні роботи: 

-ліквідовано поривів: 

водопостачання – 290; , 

водовідведення – 1; 

-замінено запірної арматури у кількості 2 шт.; 

-замінено вузлів розподілу в колодязях – 2 шт.; 

-проведено чистку КНС № 2, 3, 9, 10, 11. 

КП „Міськводоканал виконавчого комітету Березанської міської ради“ у І 

кварталі 2026 року всього надано послуг на суму 7058,79 тис. грн (у І кварталі 

2025 року - на суму 7051,9 тис. грн), з них: населенню 5719,62 тис. грн., 

бюджетним організаціям –339,11 тис. грн. госпрозрахунковим – 1000,06 тис. 

грн).  

Населенням за надані послуги у І кварталі 2026 року сплачено 5394,4 тис. 

грн (у звітному періоді 2025 року - 5368,5 тис. грн). Рівень сплати населенням у 

І кварталі 2026 року – 94% , так як і минулого року. 

КП „Березанський комбінат комунальних підприємств виконавчого 

комітету Березанської міської ради“ всього надано послуг у І кварталі 2026 року 

на суму 1830,8 тис. грн (у І кварталі 2025 – на суму 1743,3 тис. грн), з них: 

населенню – 1186,4 тис. грн, бюджетним організаціям – 75,3 тис. грн, 

госпрозрахунковим організаціям – 569,1 тис. грн. За надані послуги населенням 

сплачено 1014,3 тис. грн, що на 17 % менше на аналогічний період минулого 

року. Відповідно рівень сплати за надані послуги також зменшився на 16,6 %. 

КП „Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради 

не є надавачем комунальних послуг, але є виконавцем заходів з благоустрою в 
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селах громади, таких як: видалення аварійних дерев, вирізання чагарників та 

порослі та інші заходи з благоустрою.  

 

Підвищення рівня енергоефективності: з метою реалізації державної 

політики у сфері підвищення енергоефективності, здійснення заходів щодо 

зменшення споживання енергоресурсів, заощадження коштів за рахунок 

зменшення витрат паливно-енергетичних ресурсів рішенням сесії Березанської 

міської ради від 26.08.2025 № 171 затверджено Програму підвищення 

енергоефективності та енергозбереження Березанської міської ради на 2026-2028 

роки. Фінансове забезпечення виконання завдань та заходів Програми становить 

3 248,248 тис. грн. На 2026 рік передбачено 2 042,428 тис. грн. 

 12. Надання якісних послуг з перевезення пасажирів 

Для задоволення потреб населення громади в пасажирських перевезеннях 

сформована мережа міських та приміських автобусних маршрутів. ТОВ 

„Підприємство „Троїцька Артіль“ надає послуги з перевезення пасажирів на 

міських автобусних маршрутах загального користування згідно з укладеними 

договорами. Удосконалено транспортне сполучення між центром громади та 

усіма її населеними пунктами через приміський маршрут № 4 „Березань-

Пилипче“. 

Через територію громади проходять приміські маршрути, які не 

виходять за межі Київської області, до населених пунктів Баришівської, 

Згурівської, Студениківської, Переяславської громад, а також два 

міжміських маршрути до обласного центру - Києва через районний центр 

Бровари та через м. Бориспіль. 

 

13. Цифрова трансформація 

У 2026 році забезпечується розвиток інформатизації та електронного 

урядування в Березанській міській раді, підтримка функціонування системи 

електронного документообігу та засобів електронного цифрового підпису, 

інтегрування системи взаємодії структурних підрозділів та комунальних 

підприємств, підтримка працездатності апаратних, телекомунікаційних 

засобів та каналів зв’язку центру надання адміністративних послуг, 

придбання комп’ютерної техніки тощо. 

 У рамках цифрової трансформації системи охорони здоров’я лікарі 

первинного і вторинного рівня продовжують працювати  у електронній медичній 

системі „HELSI“, розширюючи кількість електронних послуг: оформлення 

електронних рецептів, в тому числі на отримання пацієнтами доступних ліків, 

оформлення електронних листків непрацездатності, доступ до призначень 

лікаря, плану лікування та електронних рецептів на психотропні препарати. 

З метою автоматизації та якісного керування навчальними процесами 

управління освіти, молоді та спорту Березанської міської ради послуговується 

програмним комплексом „КУРС: Освіта“, до складу якого входять комп’ютерні 

програми „КУРС: Школа“, „КУРС: Дошкілля“, портал інформаційної система 
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управління освітою (ІСУО) та портал „NZ.UA“ (публічний сайт для всіх 

учасників освітнього процесу: учнів, батьків, вчителів та інших працівників 

освіти, дозволяє вчителям виставляти оцінки і вести облік відвідуваності в е- 

журналах та є-щоденниках).  

Здійснюється наповнення Єдиної інформаційної системи соціальної сфери. 

Розпочато реєстрацію надавачів соціальних послуг у громаді. Управління 

соціального захисту і праці Березанської міської ради має доступ до 

інформаційної аналітичної системи „Прихисток“ для забезпечення виплати 

компенсації за розміщення ВПО власникам житла, які прихистили гостей-

переселенців. 

Службою у справах дітей Березанської міської ради ведеться єдина 

інформаційно-аналітична система „Діти“, до реєстру вводиться та поновлюється 

інформація про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

У рамках підписаного Меморандуму про співпрацю між Київською 

обласною державною адміністрацією та Державним підприємством 

„ПРОЗОРРО“ Березанська територіальна громада використовує електронний 

каталог „Prozorro Market“. Відчуження та передача в оренду комунального майна 

і земельних ділянок здійснюється з використанням електронної торгової системи 

„Прозорро. Продажі“. 

В апараті Березанської міської ради, її виконавчому комітеті, виконавчих 

органах ради та комунальних підприємств функціонує система                                                        

е-документообігу АСКОД (72 робочих місць). Підписання документів, їх 

підготовка та погодження здійснюються в системі з використанням 

електронного цифрового підпису (ЕЦП). Виконавчий комітет Березанської 

міської ради підключений до СЕВ ОВВ. 

Фіксованим широкосмуговим доступом до Інтернету зі швидкістю не 

менше 300 Мбіт/с забезпечено усі заклади соціальної сфери. 

 

14. Удосконалення системи надання адміністративних послуг 

Організація надання адміністративних послуг у Центрі надання 

адміністративних послуг (ЦНАП) Березанської міської ради здійснюється за 

принципом „єдиного вікна“ на засадах прозорості й оперативності. Березанський 

ЦНАП у І кварталі 2026 року надавав 272 види адміністративних послуг так як і 

минулого року, з них - 6 електронних. Для забезпечення надання стовідсоткової 

кількості послуг, передбачених розпорядженням КМУ від 16.05.2014 „Деякі 

питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через 

центри надання адміністративних послуг“ з урахуванням змін, внесених у 2021 

році, у Березанському ЦНАП наразі не вистачає приміщень. Розроблений 

інвестиційний проект щодо реконструкції будівлі для розміщення ЦНАП не 

впроваджується через воєнну агресію рф. 
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З метою наближення послуг до їх отримувачів функціонує 6 віддалених 

робочих місць у старостинських округах, що суттєво поліпшує обслуговування 

сільського населення.  

 Покращенню якості реєстраційних дій щодо речових прав на нерухоме 

майно на території Березанської міської територіальної громади сприяє 

збільшення кількості реєстраторів у ЦНАП (дві особи). 

 У звітному періоді адміністраторами центру надано 3515 послуг (за І 

квартал 2025 року - 3580 послуг). До місцевого бюджету громади надійшло плати 

за надання адміністративних послуг в сумі 249,682 тис. грн. (у січні-березні 2025 

року 278,65 тис. грн). 

На базі центру надання адміністративних послуг функціонує 

консультаційний пункт для бізнесу, який забезпечує підтримку суб’єктів 

господарювання з актуальних питань ведення діяльності, а також інформує про 

чинні грантові програми та інші можливості розвитку. 

 Інформація щодо функціонування ЦНАП, нових можливостей у сфері 

надання адміністративних послуг висвітлюється на офіційному веб-сайті 

Березанської міської ради та на сторінці в соціальних мережах. Постійно 

проводиться аналіз ефективності роботи ЦНАП.  

 

15. Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості 

населення 

Організація зайнятості населення спрямована на запобігання масовому 

безробіттю, збереженню існуючих та створення нових робочих місць, 

організацію професійної підготовки та підвищення кваліфікації безробітних, 

підтримку самозайнятості та підприємницької діяльності в умовах воєнного 

стану. 

 Загальна чисельність осіб, які скористалися послугами служби зайнятості 

протягом І кварталу 2026 року, – 343. 38 осіб скористалися соціальними 

послугами центру зайнятості та отримали статус безробітного, що на 10 осіб 

менше проти січня-березня 2025року, в тому числі 3 внутрішньо переміщених 

осіб (у І кварталі 2025 року-6). Серед загальної чисельності безробітних частка 

жінок становить 68%, молодь у віці до 35 років – 28%. 

Станом на 01.04.2026 на обліку в центрі зайнятості налічувалось 61 особа (у 

минулому році 69 осіб). 

Впродовж звітного періоду роботодавцями заявлено 83 вакансії (у січні-

березні 2025 року – 63 вакансії). Кількість зареєстрованих у Березанському 

управлінні Броварської філії КОЦЗ вільних робочих місць станом на 01.04.2026 

року по громаді- 60. Майже 68% вакансій складали робітничі професії. Рівень 

укомплектованості вакансій за направленнями служби зайнятості склав 60%, що 

на 10% менше проти І кварталу минулого року. Навантаження на 1 робоче місце 

становить 2 особи. 

Всього з початку року працевлаштовано 70 осіб (у І кварталі 2025 року - 45 

осіб). Із загальної чисельності працевлаштованих 1 особа з інвалідністю і 1 УБД.  
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На професійне навчання направлено 10 безробітних за фахом/напрямками: 

бариста, кухар, комп’ютер для бухгалтера, продавець. 

На виконання розпорядження голови Київської ОВА „Про організацію 

суспільно корисних робіт на території Київської області в умовах воєнного 

стану“ 12 осіб взяли участь в суспільно корисних роботах.  

Всім клієнтам служби зайнятості пропонуються послуги з профінформації, 

профконсультацій та профвідбору з використання інтернет-сервісів державної 

служби зайнятості, чат-боту в мережі Телеграм, електронних сервісів 

„Платформа профорієнтації та розвитку кар’єри“ (profi.dcz.gov.ua) і „Моя 

професія: консультаційна мережа“ (myprofession.com.ua), на яких можна пройти 

тестування і визначити рівень власних професійних інтересів, інтелекту та 

особистісні схильності до певного виду професійної діяльності. 

 

 

16. Заробітна плата та стан її виплати. Заходи, що вживаються в 

області, з метою погашення заборгованості з виплати заробітної плати 

Стан виплати заробітної плати, її легалізація, додержання мінімальних 

гарантій в оплаті праці та повної виплати заробітної плати на економічно-

активних підприємствах Березанської громади перебуває на постійному 

контролі виконавчих органів міської ради. 

Згідно з моніторингом кола підприємств, які підлягають статистичним 

спостереженням, станом на 01.04.2026 заборгованість із виплати заробітної 

плати відсутня. 

 

17. Розвиток промислового потенціалу та інноваційно-орієнтованих 

галузей економіки 

Аналіз стану промислового сектору економіки проведений відповідно до 

оперативної інформації, наданої провідними промисловими підприємствами 

територіальної громади. Промислові підприємства громади працюють в 

складних умовах воєнного стану і ще не досягли обсягів виробництва довоєнного 

2021 року. 

Обсяг виробництва продукції ТОВ „Белла-Центр“ у січні-березні 2026 року 

склав 112,75 млн грн. Підприємство реалізувало продукції власного виробництва 

(предмети жіночої гігієни, серветки паперові) на суму 117,674 млн грн (у І 

кварталі 2026 року – 111,03 млн грн), з них на експорт – 60 млн грн, що на 4 млн. 

грн менше проти аналогічного періоду минулого року. На заводі працює 206 

осіб, середня заробітна плата складає 37191 грн. Результат господарської 

діяльності підприємства прибутковий. ТОВ „Белла-Центр“ є соціально 

відповідальним партнером, надаючи благодійну допомогу товарами 

виробництва групи компаній TZMO SA (підгузки для дітей та дорослих, інші 

предмети гігієни) для лікарні та волонтерських організацій, сімей 
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військовослужбовців тощо, а також грошовими коштами для впровадження 

соціальних проектів із забезпечення безпеки життєдіяльності громади. 

Підприємство ТОВ „Березанська суконна фабрика“ виробило у І кварталі 

2026 року вовняних та напіввовняних ковдр і пледів на загальну суму 11,936 млн 

грн, що на 1,5 млн. грн більше проти І кварталу 2025 року (10,4 млн.грн). 

Реалізація власної продукції збільшилася на 3,5 млн грн і склала 22,81 млн грн. 

На експорт реалізовано продукції на 10,845 млн грн. (у звітному періоді 

минулого року - 7,96 млн грн.). Чисельність працівників становить 67 осіб. 

 З липня 2025 року відновив роботу завод газобетонних блоків „Аерок“ , у 

Березані - філія „Аерок Березань“ ТОВ „Аерок“. 
 

18. Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського 

виробництва 

До складу агропромислового комплексу (АПК) Березанської міської 

територіальної громади входить 14 підприємств, серед яких найбільші: філія 

„Баришівська“ ПНВК „Інтербізнес“, ТОВ „Баришівська зернова компанія“, 

СТОВ „Ярешківське“, СТОВ „Пилипчанське“, СП ТОВ „Нива Переяславщини“, 

та 16 фермерських господарств. 

Підприємства АПК спеціалізуються на вирощуванні зернових і технічних 

культур, насіння олійних культур; розведенні свійської птиці; сушінні та 

зберіганні зерна (2 елеватори).  

У звітному періоді посівна кампанія та збір врожаю не проводились. 

У І кварталі 2026 року господарствами громади вироблено 2,8 тис. ц молока 

(за І квартал 2025 року-3,1 тис. ц), 57,87 млн штук яєць (за І квартал 2025 року – 

42,4 млн штук яєць). Поголів’я великої рогатої худоби в господарствах становить 

3164 голів (у І кварталі 2025 року-2700 голів), у тому числі поголів’я корів – 490 

голів (у І кварталі 2025 року-500 голів). Поголів’я птиці налічує 1422,83 тис. 

голів (у І кварталі 2025 року-1003 тис. голів). 

У І кварталі 2026 року до бюджету територіальної громади надійшло 

єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка 

сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) 

рік дорівнює або перевищує 75 %, в сумі 997,9 тис. грн (у І кварталі 2025 року- 

739,10 тис.грн), що складає 1,5 % (у І кварталі 2025 року-1,3 %) від усіх власних 

надходжень до бюджету територіальної громади. 

 

19. Створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва 

та збільшення інвестицій в економіку громади 

Мале та середнє підприємництво є невід’ємною частиною економіки 

Березанської громади. Станом на 01.07.2025 здійснювали господарську 

діяльність та сплачували податки 173 юридичні особи (на 01.07.2024 – 158 

юридичних осіб). З них до мікропідприємництва відноситься 135 юридичних 

осіб (78 % до загальної кількості), до малого підприємництва – 24 юридичних 

осіб (14 % до загальної кількості), до середнього підприємництва – 14 
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юридичних осіб (8% до загальної кількості). За результатами господарської 

діяльності отримали прибутки у звітному періоді 29% суб’єктів господарювання, 

збиткові – 15% СГД.  

Кількість фізичних осіб-підприємців, що здійснювали господарську 

діяльність та сплачували податки з початку звітного періоду, складає 780 осіб (на 

01.07.2024 – 704 особи). До мікропідприємництва належать 780 осіб. 

Прибутковими є 581 підприємець, або 74,5% від загальної кількості ФОПів, що 

здійснювали господарську діяльність (на 01.07.2024– 77%).  

Надходження до бюджетів усіх рівнів, сплачені суб’єктами підприємництва, 

склали 180,9 млн грн. В тому числі суб’єктами мікропідприємництва сплачено 

50,1 млн грн, (питома вага – 28%), малого підприємництва – 38,5 млн грн (питома 

вага – 21%), середнього підприємництва – 92,3 млн грн (питома вага – 51%). 

Інфраструктура підтримки малого підприємництва включає дві страхові 

компанії. 

Регуляторна політика на місцевому рівні здійснюється відповідно до вимог 

чинного законодавства та Регламенту Березанської міської ради згідно з Планом 

діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської 

діяльності на відповідний рік. У І кварталі 2026 року проводилися заходи з 

відстеження результативності прийнятих 2 регуляторних актів. Реєстр діючих 

регуляторних актів станом на 01.04.2026 налічує 6 рішень міської ради та її 

виконавчого комітету. Реєстр регуляторних актів Березанської міської ради та її 

виконавчого комітету оприлюднений на офіційному вебсайті Березанської 

міської ради (http:// berezan-rada.gov.ua) в підрозділі „Відомості про здійснення 

регуляторної діяльності“ розділу „Регуляторна політика“.  

Комплекс заходів матеріально-технічної підтримки суб’єктів 

господарювання передбачає постійне підтримання в актуальному стані банку 

даних нежитлових приміщень, земельних ділянок, незавершеного будівництва, 

що можуть бути передані підприємцям в оренду або у власність шляхом 

проведення аукціонів. Інформація щодо наявності вільних приміщень та 

земельних ділянок, які пропонуються для викупу або передачі в оренду, 

доступна для суб’єктів бізнесу на офіційному сайті Березанської міської ради та 

в Єдиній торговій системі „Прозорро. Продажі“.  

З метою сприяння формуванню позитивного іміджу підприємця постійно у 

медіа розміщуються публікації про здобутки та досягнення СПД, громадські 

акції за їх участю. 

Для потенційних інвесторів підготовлено 21 земельна ділянка для 

проведення земельних аукціонів. Станом на 01.04.2026 до переліку включено:  

земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва – 10; 

земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення 

фермерського господарства – 2;   

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для будівництва та 

обслуговування будівель торгівлі – 6;   
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земельні ділянки несільськогосподарського призначення для розміщення та 

експлуатації будівель та споруд переробної промисловості – 1;   

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для будівництва та 

обслуговування багатоквартирних житлових будинків – 2. 

Промислові та сільськогосподарські виробники, інші компанії з іноземними 

інвестиціями, розташовані на території громади, працювали в умовах воєнного 

стану. Підприємствами з іноземними інвестиціями сплачено до місцевого 

бюджету майже 15 млн грн, що складає 20 % від власних доходів бюджету 

громади. Найпотужніші з них: Баришівська філія ПНВК „Інтербізнес“, ТОВ 

„Белла-Трейд“, ТОВ „Баришівська зернова компанія“, ТОВ „Белла Центр“, ТОВ 

„МЦ Баухемі“, СП ТОВ „Нива Переяславщини“, ТОВ „Рентойл“. 

 

20. Надходження до місцевого бюджету 

 До загального фонду місцевого бюджету за І квартал 2026 року надійшло 

податків і зборів в сумі 66461,0 тис. грн, при планових показниках 59132,8 тис. 

грн, процент виконання становить 112,4%, понадпланові надходження 

складають 7328,2 тис. грн.  

Основними джерелами надходжень за І квартал 2026 року до загального 

фонду місцевого бюджету є податки: 

 - податок на доходи фізичних осіб складає 36333,6 тис. грн. - питома вага у 

загальній сумі надходжень становить 54,7 %;  

- акцизний податок ПММ 4156,0 тис. грн. - питома вага у загальній сумі 

надходжень становить 6,3 %;  

- акцизний податок з реалізації підакцизних товарів складає 3389,5 тис. грн. - 

питома вага у загальній сумі надходжень становить 5,1%;  

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки складає 3175,9 тис. 

грн. - питома вага у загальній сумі надходжень становить 4,8 %; 

- плата за землю складає 8919,6 тис. грн. питома вага у загальній сумі надходжень 

становить 13,4 %; 

- єдиний податок складає 9980,6 тис. грн. питома вага у загальній сумі 

надходжень становить 15,0 %; 

- інші надходження складають 505,8 тис. грн. питома вага у загальній сумі 

надходжень становить 0,8 % . 

За І квартал 2026 року до загального фонду місцевого бюджету надійшли 

субвенції з державного та обласного бюджету  в сумі 27896,9 тис. грн., з них: 

- освітньої субвенції з державного бюджету в сумі 21210,3 тис. грн.; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат 

педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти в сумі 3641,1 

тис.грн. 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

харчуванням учнів закладів загальної середньої освіти в сумі 2262,9 тис.грн.; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми в сумі 112,5 тис. грн.; 
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- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти 

за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 382,6 тис.грн.; 

- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки 

осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 287,5 

тис.грн. 

За І квартал 2026 року отримана дотація з місцевого бюджету на здійснення 

переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та 

охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного 

бюджету в сумі 381,9 тис. грн. 

До спеціального фонду місцевого бюджету за І квартал 2026 року 

надходження (без врахування трансфертів)  становлять 3889,8 тис. грн., планові 

показники становлять 22,7 тис. грн., перевиконання становить 3867,1тис.грн. 

 На функціонування бюджетних організацій Березанської міської 

територіальної громади за перший квартал 2026 року використано – 96 026,3тис. 

грн., в тому числі: 

- за рахунок загального фонду 96 026,3тис. грн.,  в тому числі на: 

- утримання органів місцевого самоврядування –13,3% (12739,3 тис. грн.); 

- освітню галузь - 50,4% (48394,8 тис. грн.);  

- галузь охорони здоров'я – 5,2% (4951,9 тис. грн.); 

- галузь соціального захисту та соціального забезпечення – 7,0% (6767,4 тис.      

  грн.); 

- галузь культури і мистецтва – 1,8% (1712,5 тис. грн.); 

- галузь фізичної культуру і спорту – 1,6% (1490,1 тис. грн.); 

- галузь житлово-комунальних господарств та інші – 16,3% (15667,1 тис. грн.). 

- галузь економічної діяльності –2,9% (2821,2 тис. грн.); 

- забезпечення безпеки – 1,3% (1299,0 тис. грн.); 

- міжбюджетні трансферти до державного бюджету – 0,2% (183,0 тис. грн.) 

у тому числі за економічною класифікацією профінансовано такі видатки: 

- заробітна плата з нарахуваннями – 67,8% (65090,9 тис. грн.); 

- медикаменти – 0,1% (130,8 тис. грн.); 

- продукти харчування – 1,0% (954,2 тис. грн..); 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 12,2% (11664,7 тис. грн.); 

- поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 0,4% 

(383,0 тис. грн.); 

- інші виплати населенню (в т.ч. соціальні виплати) – 1,4% (1371,7 тис. грн.)  

- інші поточні видатки – 15,3% (14724,3 тис. грн.)  

- капітальні видатки – 1,8% (1706,7тис. грн.). 
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Найбільші платники податків : 

№ з/п Назва платника 

Сума податків сплачена 

за І квартал2026 рік, 

тис.грн 

Питома вага у 

загальній сумі 

надходжень,% 

1 
Ф-я "Баришівська"ПНВК 

"Інтербізнес" 3671,9 5,5 

2 

ТОВ "Баришівська зернова 

компанія" 3298,7 5,0 

3 Філія "Аерок Березань" ТОВ "Аерок" 2520,6 3,8 

4 ТОВ "Белла-центр" 2468,6 3,7 

5 ТОВ "МЦ Баухемі" 2460,6 3,7 

6 СП ТОВ "Нива Переяславщини" 2130,0 3,2 

7 ТОВ "Олга-логістик" 1186,1 1,8 

8 ТОВ "ФОРА" 1174,5 1,8 

9 ТОВ "Миколай +" 812,1 1,2 

10 ТОВ "Рентойл" 828,2 1,2 

11 СТОВ "Ярешківське" 668,8 1,0 

12 СТОВ "Пилипчанське" 652 1,0 

21. Розвиток міжнародного співробітництва 

У громаді зосереджений достатній експортний потенціал. Найбільші 

експортно-орієнтовані підприємства Березанської міської територіальної 

громади:  

ТОВ „Белла-Центр“ 50% реалізованої продукції (предмети жіночої гігієни) 

експортувало у країни Європейського Союзу. Обсяг експорту підприємства у 

звітному періоді склав майже 60 млн грн, що на 4 млн грн, менше, аніж у І 

кварталі 2025 року. Наслідки повномасштабної агресії рф негативно 

позначаються на зовнішньоекономічній діяльності підприємства за останні два 

роки; 

ТОВ „Березанська суконна фабрика“ експортувало товарів (вовняні ковдри, пледи) 

на суму 10 млн грн., що на 2 млн грн більше, аніж у І кварталі 2025 року; 

філія „Баришівська“ ПНВК „Інтербізнес“ експортує яйця курячі в  

Об’єднані Арабські Емірати, Оман, Гамбію, Ліберію, Грузію, С’єрра-Леоне, 

Сінгапур, Гонконг; 

ТОВ „Баришівська зернова компанія“ експортує зерно. 

 

22. Містобудівна діяльність  

Рішення про розроблення та затвердження містобудівної документації за 

2026 рік (комплексний план просторового розвитку території територіальної 

громади, генеральні плани, детальні плани території, плани зонування) 

Березанською міською радою не приймалися. 

Відділом архітектури та містобудування виконавчого комітету Березанської 

міської ради видано: 
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1) містобудівних умов та обмежень на проектування об’єктів будівництва – 

1 (за 2025 рік – 2), з них: 

- для будівництва об’єктів торгівлі – 1; 

2) паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності – 4 (за 2025 рік – 5); 

3) будівельних паспортів на забудову земельних ділянок – 5(за 2025 рік-2). 

 

23. Екологічна безпека, удосконалення системи поводження з твердими 

побутовими відходами 

Контроль екологічного стану на території громади здійснюється 

виконавчим комітетом Березанської міської ради. 

У медіа проводилася роз’яснювальна робота серед населення щодо 

дотримання правил пожежної безпеки в лісових масивах і на торфовищах, 

заборони спалювання залишків деревообробки, сухої трави тощо. 

Збір та вивіз побутових відходів на території Березанської територіальної 

громади здійснюється змішаним контейнерним та безконтейнерним способом. З 

метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері поводження з 

побутовими відходами, розвитку ринкових відносин, забезпечення якісного та 

своєчасного збирання та перевезення побутових відходів в населених пунктах 

Березанської міської ради виконавчим комітетом Березанської міської ради 

оголошено конкурс від 27.03.2026 року на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів в населених пунктах Березанської міської ради“. 

З метою дотримання чистоти в громаді, в умовах весняного періоду 2026 

року рішенням виконавчого комітету Березанської міської ради від 27.03.2026 

року № 51 „Про проведення Дня чистого довкілля та весняних заходів 

благоустрою територій населених пунктів Березанської міської ради“ 

затверджено склад робочої групи, до якої були залучені комунальні 

підприємства, установи з організації заходів з благоустрою територій населених 

пунктів Березанської міської ради.  

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів    Іванна МОСІНЗОВА 


